

KLC教育集团 孩子快乐学习是最好的教育

文：徐丽



经历10年的创业时间，陈美金和谢耀宗从最初的铁杆余，已发展到管理阶段，必须建立企业管理、运营、战略、人才培训等系统。

英文，是世界语言，掌握好英文，如同得到一张“世界通行证”，不管去到哪里都不必担心无法沟通，或闹出笑话来。

10年前，陈美金和谢耀宗萌起创业念头。陈美金喜欢教育工作，有在幼教服务和当补习老师的经历。两夫妻商量和考察后，决定开办幼儿园，当时幼儿园的名字叫Kids Planet。

她说，创业初期什么事都由她和老公亲力亲为，老公负责教学生，她则一早起来准备学生的午餐，逐步把事业发展起来。

2014年，他们开创KLC语言中心，专注在提升孩童的英语熟练程度；2017年，幼儿园和语言中心进行了品牌定位，两者统一称为KLC。

10年发展下来，KLC成为了马来西亚成长最快的特许经营教育集团之一，为其旗下业务即幼儿园和语言中心提供支撑。目前，KLC分别拥有两所幼儿园以及16间英文语言中心。

教导国际手语

谈及KLC的特点，陈美金指出，幼儿园有教国际手语，因动作记忆容易记得，而大马是多元国家，使用统一符号，学生可以学得快记得牢，从而消除语言陌生感。

她说，孩子们上课也不是只对着四面墙，每天有三分之一学习时间用在户外活动，包括玩沙、骑脚车和种植蔬菜等。

幼儿园设有有机蔬菜种植圃，让小朋友自己种植自己吃，多余的送给左邻右舍，偶尔会出售给学生家长，收入拿去购买必需品回报其阿姨或老人机。这些都给孩子们带来不同体验。

陈美金表示，孩子们的户外活动看似在玩乐，但那是有计划的玩，让孩子从玩乐中学习得更多。

启开学习之锁

KLC语言中心设计了一套英文教学法—万能钥匙课程Master Key Program，先让学生“输入”，会读会听的能力；过后再“输出”，会讲会写的结语。

“我们把学习英语的过程形容为用钥匙打开宝箱，先给学生一把钥匙，他们才能打开宝箱。”

KLC语言中心的学生除了来自本地，也有来自中国、日本和韩国等地的学生。

陈美金表示，中心只收年龄4至16岁的学生，针对个人进阶教学，让老师更能专注每个孩子的学习状况。每个人的学习能力和进度不一样，因此课堂上以老师为主导的课程为主，学生跟着老师的教学进度学习的模式，无法有效的让每一位孩子吸收。

“再说，我们采取能力评估制度，让学生先进行评估再推荐适合的课程，不是以年龄来决定要上什么课程。”

KLC幼儿园特色

- ISO 9001认证
- 小班制确保老师兼顾到所有学生学习进度
- 户外活动加强学生各方面的能力
- 手机软件供家长第一时间掌握学校事宜
- 注重品格学习，培养领导能力

KLC语言中心特色

- 精制化课程表
- 对一教学方式
- 万能钥匙课程，可掌握“看字能懂，听音能拼”的技巧
- 宝箱课程，进一步提高英语水平

详情可浏览脸书专页→KLC English Education Malaysia 或网站<http://kleducation.asia/>



KLC教研员通过有趣好玩的学习环境，帮助孩童全面发展。

环球杰出企业 | 环球会客

颠覆传统教育模式 让孩子快乐学习

谢耀宗Sean Chia
KLC教育集团CEO

陈美金Jacelyn Tan
KLC教育集团COO

文：文伊

在现今的亚洲传统教育方式里，儿童被逼通过强记和繁重的教科书来学习，然而这一方式只会磨灭他们学习的热情。KLC教育集团其创办人谢耀宗（Sean Chia）和陈美金（Jacelyn Tan）认为每一个孩子个性化能力都不一样，不应只局限于死板的教法和教材，应该根据孩子本身的能力和需求来制定其学习计划。正如孔子所说的“因材施教”，而他们将其理念实践并得到了大众的认可，至今已开设了2间幼儿园与17间语言中心。

劣势即为优势

在投身教育前，Sean在新加坡的美国联合技术公司（UTC）工作了3年，除工程师一职更是管理着约70员工的部门主管。喜欢小孩和教育Jacelyn是一名会计师，但从中学开始，甚至工作日也抽出周末休息时间坚持上门补习，也在幼儿园工作过。充满着教育的热情和创业的热忱的两人决定辞去了高薪的工作，回到马来西亚一起开办幼儿园。

经过了一番计划与研究，在2009年，他们在新山Taman Molek开办了第一所Kids Planet幼儿园。开办的第一年，他们面对严峻的招生问题。当时，许多人都不信任年龄仅27、8岁竟是幼儿园院长，也不看好他们能坚持把幼儿园办好。第一年，他们只招到8位学生。

Sean感叹，“刚开始的那时候真的很辛苦。学生的需求根本不匹配付租金基础费用。”虽然面对困难，他们咬紧牙关坚持不放弃。

然而，正因为非教育专科出身，他们打破传统办学的模式。Sean把他擅长的管理系统和严谨品质管理的制度导入幼儿园的营运和管理，而Jacelyn将她的经验理念编入课程，打造出一个能让孩子们愉快而有效的学习经验及环境。

打破传统突破现况

Sean和Jacelyn并不认同现今的教育体制。他们认为传统的分班制无法有效的去帮助孩子反而程度差距越来越大。因此，他们不以年龄段分班而是根据孩子自身的能力和需求来制定学习计划，让孩子从综合课堂里的教学活动和一对一教学中获益。

他们强调，有别于传统的幼儿园，他们每天早上都有一个小时的户外活动，其目的为刺激孩子的感官和启发他们的心智以助于身心发展。为了让孩子更有效率的学习三语，他们将国际儿童手语融入课程中，通过手语能够建立更大的词汇库，也能提高孩子的双语交流能力。

发问不是错误

“我们鼓励孩子提问而不是盲从命令。”Jacelyn强调，无论是父母还是老师都不应该去限制孩子发问，相反的应该去教导他们如何解决问题。通过这些问题，孩子不仅会学习和思考，也会让他们更加勇于表达。

有一位母亲打电话向Jacelyn诉说孩子去幼儿园之后“变了”。她很惊讶，因为这个孩子在学校表现非常乖巧。在询问之下，原来这个孩子每天早上都会把妈妈准备的花生酱面包，可是这天，他却和妈妈说：“我不想吃，我不喜欢吃花生酱面包。”她很震惊，因为孩子竟然会反抗拒绝她了。

Jacelyn说，“其实这是一个很好的表现，因为孩子善于勇于表达自己。很多人觉得小孩子就应该乖乖听话才是最好的，但在孩子长大后却开始抱怨孩子什么事都不会向自己说。这是因为从小压抑的教育造就出不敢发言的个性。”

开启语言的钥匙

孩子的表现即是他们的成绩单。第二年开始，幼儿园的学生人数开始倍数增长。当时许多家长看到孩子们的英语口语流利，而要求学校开办尚未英文班，好让幼儿园学生的哥哥姐姐们也能跟读。后

来由于人数过多，他们将周末的英文课程改为语言中心，并精益求精建立更有效的系统化课程来帮助孩子掌握英文。

“实际上年龄越小，孩童的专注力就越短。”Sean笑说，“现今的孩子只要不太早接触电子产品就已经赢在起跑线上了。电子产品普及和操作简易，许多父母为了要孩子不去打扰他们，就给他们用电子产品看电影和玩游戏，殊不知这一举动会造成孩童的专注力降低，影响他们的阅读能力。”

填鸭式教育不仅无法帮助孩子学习，反而会让孩子会害怕和讨厌学习，而KLC所推行的Master Key课程是在45分钟里，老师依据学生各自的学习除能力来进行有系统的教学。Master Key课程将会帮助孩子打稳英语的基础，进而激发他们学习的兴趣，并加强其阅读能力，让他们往后更能自主学习。

这几年，由于优质教育的强势需求，KLC教育集团增长逾60%，目前在柔佛、吉隆坡、彭亨和马六甲等地开设了2间幼儿园和17间语言中心，接下来计划扩充至全马各地。



通訊站

KLC語文中心 Johor
 -Taman Molek
 -Setia Tropika
 -Bukit Indah
 -Seni Alam
 -Desa Tebrau
 -Taman Daya
 -Southkey
 -Permas Jaya
 -Bukit Indah
 -Johor Bahru Town
 -Mutisara Mas
 -Paradigm Mall
 -Kulai

Kuala Lumpur
 -Sri Petaling
 -Selangor
 -Bandar Puteri Puchong
 -Pahang
 -Mentakab

課程詢問熱線：016-7133529
 加盟熱線：016-7701052
 網址：<https://www.kleducation.asia>



KLC學前教育（幼兒園）
 Johor
 -Taman Molek
 -Taman Desa Tebrau
 -Taman Delima
 Selangor
 -Bandar Puteri Puchong
 Pahang
 -Mentakab

KLC PRESCHOOL REGISTRATION 2020!
 KLC LANGUAGE CENTRE Sdn Bhd
 E 03-7927399

工程師棄新幣回馬創業 打造KLC教育集團育人才

機械工程師放棄在新加坡高薪回流新山創辦幼兒園，在無心插柳柳成蔭下，從幼兒園涉足開設語言中心，經過11年的打拼，在國內共開設18間連鎖英語語言中心及2間幼兒園，成功打造自己的教育事業王國！

這名曾在新加坡當過馬旁的機械工程師，就是現今的KLC教育集團創辦人謝耀宗（39歲），他在新山賣柔中學畢業後便到新加坡升大學，畢業後處理成績留在新加坡。在一家美國企業擔任機械工程師，憑著出色的表現，步步青雲地晉升為管理層人員。他接受《中國報》訪問時說，他一直在新加坡工作7年，以當時2.4倍的兌換率，當時的他有50萬的收入，生活舒適。

直到我2007年底和妻子結婚後，我便每

日開車馬新兩地來回。從凌晨4時出發到新加坡工作，晚上8時才回到家。這樣的生活大概維持1年多。

他坦言，加上塞車兩地來回車程需要4至5小時，他會因為太過勞累點出车祸，他也因此萌起回流創業的想法。和妻子多次討論後決定往教育這塊發展。

他坦言，他當時也有憂慮，因為自己還背負車貸和房貸，但他為了家庭只好把公寓出租出去，搬到岳母家和妻子睡在一個房間。

他笑言，當他向主管提出辭職時，坦言要返馬開幼兒園，主管嚇了一跳，因他的職業和幼兒教育一點都扯不上關係。

為留住人才，其主管開出給他半年無薪假期，但他抱著破釜沉舟之心不讓自己留後路，好意拒絕公司的挽留，投入創業。

謝耀宗續說，KLC的首間幼兒園於2009年創立後，因所教導的學生英語水平超乎家長好評，在家長鼓勵下開設語言中心，現以雙倍的成長速度不斷成長。

謝耀宗（左）和陳美金攜手創業，在過去11年來協助無數的學生掌握好英語。

妻子幕後大功臣 創意教學法激發孩子潛能

成功男人的背後都會有一個女人。謝耀宗的妻子也是打造KLC教育集團的幕后功臣之一！

這名成功男人背后的女人就是陳美金（38歲）會計系畢業，因非常愛小朋

友，曾在中學時期擔任家教，也有在幼兒

園的執教經驗。所以非常支持丈夫勇闖世

界。

陳美金也是該集團的營運總監。她強調，

他們的教育理念不主張死記的填鴨式教

學，而是按照學生的程度因材施教，同時通過活潑有趣的教學方式，如手語教學及發揮創意穿入瑜伽體式幫助小朋友學習中文筆順，幫助孩子學習。

她笑言，他們在創業初期因在市場找不到他們所要的教材，甚至自己編寫和出版教材。

她說，報讀語言中心的學生都會進行英語測試，一班最多也是名學生。



陳美金（左2）和謝耀宗帶著一雙兒女向本報讀者拜年。



SUDOT 7號球員艾迪爾除了足球訓練外，日常生活就是帶孩子到KLC學習英語。



創業初期臥薪嘗膽 從數位學生激增千位

謝耀宗回憶創業初期，所招收的學生僅有數位學生，目前該集團的學生已激增到數千人，同時擁

有約100名的教資陣容。

他形容，在創業的前5年公司是臥薪嘗膽，這一步一腳印地走來可算是穩紮穩打奠定了公司基礎，造就今日的成長。

他指出，該語言中心的口碑已吸引柔佛各地學生前來新山報讀。

包括豐盛港、雪冰、板橋山及柔北一帶，甚至之前也有文律人選道而來報讀。

他強調，他們的理念堅持因材施教，按照學生的程度進行教導而非以年齡區分，過去培養無數的學生通過劍橋英語水平考試。

他說，他不回來大馬，他仍然只是過著一般白領人士的生活。



KLC教育集團今年邁入第11年。

拓展中馬業務放眼國際

今年步入第11年的KLC教育集團，未來會朝向囊括中馬的業務，並放眼國際。

謝耀宗說，他們在雪蘭莪有2間語言中心，總部則設在蒲種。

他認為，巴生谷人口比柔佛人口多好幾倍，是一個非常有潛力的市場，所以來將著重擴展中馬市場。

因此他將在2月16日在蒲種總部

中韓日學生增加 與國際學校接軌

中國發展商在新山大興土木發展屢屢，鼓動中國人在馬置產參與第一第二家園計劃，隨後這兩年來中國發展商已陸續交屋，已有越來越多中國籍學生居住新山，這批學生選擇在KLC語言中心進修英語，在經過密集訓練。

謝耀宗指出，除了日本及韓國學生，中國學生也有明顯增加的趨勢，該語言中心就扮演提升他們英語水平，協助他們和國際學校接軌的角色。

他說，一些中國籍孩子完全不懂英語，但在經過密集上課和老師的細心教導下，都成功進入國際學校就讀。



KLC集團注重員工福利，也舉辦海外旅遊獎勵優秀員工。



師長和學生歡慶聖誕節，感受節日悅氣氛。



Timbulkan simpati si cilik

35 kanak-kanak prasekolah kunjungi rumah kebajikan

MOHD FIRDAUS YON

JOHOR BAHRU

Setiap tahun, kanak-kanak prasekolah akan dibawa mengunjungi tempat-tempat menarik untuk mengembangkan daya pemikiran, namun agak unik bagi KLC Pre-School Taman Molek dan Taman Daya apabila membawa seramai 35 pelajarannya ke rumah kebajikan di sekitar bandar raya ini.

Dua rumah kebajikan tersebut adalah Hillville Aged Care Home di Ponderosa dan Pertubuhan Kebajikan & Rumah Anak Yatim Shafar.

Pengurus Operasi KLC Pre-School, Tham Pek Chuen berkata, lawatan itu merupakan antara usaha pihaknya untuk melahirkan insan cemerlang dalam aspek akademik dan sahsiah yang terpuji.

"Inisiatif yang diambil bertujuan memupuk semangat kasih sayang dan mengambil berat terhadap orang yang kurang berasa baik."

"Lawatan ini telah melibatkan penyertaan seramai 35 orang kanak-kanak berumur 6 tahun dan 11 orang guru. Pelbagai aktiviti dijalankan sepanjang lawatan ini berlangsung antara lain persembahan tarian daripada murid-murid Kids Planet Pre-School dan aktiviti mewarna," katanya.



Kanak-kanak Kids Planet Pre-School menari bersama anak-anak yatim Shafar.

Ajar kanak-kanak menderma

Pek Chuen berkata, selain itu, turut diadakan penyampaian sumbangan berupa makanan, pakaian, buku cerita kanak-kanak dan sumbangan cenderamata.

"Program-program ini selari dengan moto Kids Planet Pre-School iaitu 'Love and Care,' katanya.

Beliau berkata, KLC Pre-School merupakan program swasta yang berdaftar dengan Jabatan Kebajikan Masyarakat (JKM) dan telah mendapat pengiktirafan ISO 9001:2015.

"Tadika ini telah beroperasi selama sembilan tahun. Lokasinya terletak di Taman Molek dan Taman Daya.

"KLC Pre-School berjaya melahirkan murid-murid yang mampu



Mereka turut didekah dengan pergaulan bersama warga emas.



Seorang warga emas gembira melihat si kecil ini melukis.



Warga KLC Pre-School berswafoto bersama warga pusat kebajikan Shafar.



Kanak-kanak KLC Pre-School bergambar kenangan bersama penghuni Rumah Anak Yatim Shafar.



Kanak-kanak KLC Pre-School bersama warga emas di Hillville Aged Care Home.

info

Kunjungi Hillville Aged Care Home dan Pertubuhan Kebajikan & Rumah Anak Yatim Shafar

menguasai kemahiran bahasa seperti membaca, menulis dan mengira dengan baik dalam usia yang muda.

"Selain itu penggunaan pelbagai bahasa seperti bahasa Inggeris, bahasa Cina dan bahasa Melayu amat diberi penekanan di KLC Pre-School," katanya.

Pek Chuen berkata, barisan tenaga pengajar juga terdiri daripada guru-guru pakar dalam pendidikan awal kanak-kanak.



↓ 现代化教育方针，让学生未来做任何事情更游刃有余。



■ 教师在课堂用手语教学，让学生加速吸收知识。



手語教學 加速認知

報導 ◆ 黃慧琪 摄影 ◆ 張來星

(新山4日讯) 配合手语教学，加速儿童语言认知能力！

根据研究专家指出，孩子通过学习手语，有助于建立更大的词汇库，同时提高社交语言能力。

位于新山百合花园，也有一所幼稚园采取手语教学。

KLC语言中心创办人兼总执行长谢耀宗（36岁），以及创办人兼课程总监陈美金（35岁）说，早前看到专家的研究后，自己在家中开始指导孩子，没想到孩子学习能力有所进步，因此把手语课程融入幼稚园。

陈美金接受《中国报》访问时说，该幼儿园是全国首家将国际儿童手语，融入课程教学的幼儿园。而经过6年的教育后发现，院内的儿童学习能力都很强。

“用手语教学不仅刺激学生脑部，也帮助儿童手指肌肉的发展及灵活度，现在很多学校的学校及教育中心，仍以记忆为主的传

统教学方式教书，但这种方式已过时。”

陈美金坦言，通过多年研究实验证明，让儿童通过自身探索教科书里的知识，他们能更有效的学习。

“我们的幼稚园获得ISO9001质量管理体系认证，目前正在新山有一家幼儿园正在运营，但因人数无法负荷，已另外再开一家在新山福林园，以让更多人受益。”

設垂直菜園

另外，陈美金说，为让儿童更早学会“珍惜”，幼儿园里也设立垂直菜园，让孩子学习种植。

“我们院内提供孩子吃的蔬菜，都是自己栽种，旨在让孩子吃得健康，也知道种植蔬菜过程不易，要珍惜食材。”

陈美金说，由于有些时段蔬菜产量大，也会拿去售卖，并把钱捐给慈善机构，让孩子学习付出和关怀。

她说，所有院内的教师都是通过专业培训，性格评估及有爱心和耐心所选。



■ 校园也有垂直菜园，让学生学习种植。



■ 农历新年期间，学校也有舞狮助兴，让各族学生了解舞狮文化。

讀寫聽都進步

★ 朱配置（32岁，房地产经纪）与儿子许家诚（6岁）及女儿许馨尹（4岁）

当初，我是误打误撞将孩子送入这所幼儿园，但长久后发现孩子都很独立，而且对事物都很新奇。最让我开心的是，在路上遇到一些车、物品，孩子都会念出物品的英文单词。

孩子在听、读和写方面，都明显进步。



我在亲友介绍下，将孩子送来到达这所幼儿园学习，发现孩子对新鲜事物增加好奇心，说英语也更流利。

两兄妹平时在家也会以英语交流，相信这样下去，对他们未来都有帮助。



由 21

說英語更流利

★ 郭美卉（34岁，自雇人士）与儿子黄势耀（8岁）及女儿黄梓函（6岁）

我在亲友介绍下，将孩子送来到达这所幼儿园学习，发现孩子对新鲜事物增加好奇心，说英语也更流利。

两兄妹平时在家也会以英语交流，相信这样下去，对他们未来都有帮助。

We were featured in

星洲日報
SIN CHEW DAILY

中國報
CHINA PRESS

風采feminine

babytalk

REUTERS

VOUCH
— ALLIANCE —

Sinar

WMBF NEWS

rai fm

PRWIRE.asia

東方日報
Oriental Daily News